

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Vinogradska				
ADRESA:	Vinogradska cesta 29a				
TELEFON:	01/3768-457	FAX:	01/3700-988	E-MAIL:	ikulfa18@gmail.com , sms@skolamedvinogradska.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
1.2.2022g.	Reproduktivno zdravlje mladih	Zdravstveni odgoj treba započeti već u ranoj dobi kako bi se kod djece poticala briga za vlastito zdravlje. Spolni odgoj provodi se u školama prema programu mjera službe za školsku i sveučilišnu medicinu već od petog razreda osnovne škole te se nastavlja kroz čitavo obrazovanje. Značaj medicinske sestre u zdravstvenom odgoju učenika je velik i iziskuje odgovornost i razvijene komunikacijske vještine te poznavanje razvojne dobi skupine. Cilj predavanja je prikazati rezultate ankete u kojoj su sudjelovali učenici petih razreda generacije 2020/2021.	Gordana Major mag.med.tech.	Škola za medicinske sestre Vinogradska 29a, 10h
1.3.2022g.	Prilagodba komunikacije hospitaliziranoj djeci	Hospitalizacija djeteta uz pozitivni ima i negativni utjecaj na dijete koji se odražava na njegovu osobnost. Liječenje djeteta u bolnici poseban je oblik zdravstvene zaštite	Ines Grgurević mag.med.tech. Bacc.physio	Škola za medicinske sestre Vinogradska 29a, 10h

		<p>uz koji se vežu i posebni psihološki i socijalni problemi.</p> <p>Suvremena humanizacija bolničkog liječenja djece teži ostvarivanju individualnog pristupa svakom djetetu s mogućnošću svakodnevnih posjeta roditelja, pripomoći roditelja u njezi i liječenju te uključivanja pedagoških i kulturno – zabavnih sadržaja i igre tijekom boravka u bolnici. Edukacijom medicinskog osoblja postiže se lakše adaptiranje djeteta na boravak u bolnici.</p>		
5.4.2021g.	Utjecaj nuspojava citostatske terapije na kvalitetu života onkoloških bolesnika	<p>Onkološki bolesnici suočeni su sa brojnim problemima i poteškoćama, koji im bitno otežavaju život, zdravlje, funkcioniranje i nastavak liječenja. Nuspojave citostatske terapije su brojne – od minimalnih, koje karakteriziraju manje smetnje, pa sve do vrlo jakih koje zahtijevaju prekid kemoterapije, ali bez obzira na njihov opseg, jačinu i trajanje evidentan je utjecaj na kvalitetu života bolesnika.</p> <p>Cilj predavanja je prikazati učestalost i intenzitet nuspojava, informiranost pacijenata o nuspojavama, kako i koliko one utječu na kvalitetu života, te prikazati značaj medicinskih sestara u postizanju i održavanju kvalitete života.</p>	Maja Mlinar dipl.med.tech.	Škola za medicinske sestre Vinogradska 29a, 10h
4.10.2021g.	Zdravstvena njega bolesnika kod transplantacije limbalnih stanica	Limbus je dio oka, a limbalne stanice glavni su izvor regeneracije epitelnih stanica rožnice i pomažu u održavanju zdravlja oka. Transplantacija limbalnih stanica izvodi se bolesnicima sa ozljedama oka.	Marina Kos bacc.med.tech.	Škola za medicinske sestre Vinogradska 29a, 10h

	<p>Najčešće su to ozljede nastale lužinama ili kiselinama. Medicinska sestra provodi perioperativnu zdravstvenu njegu bolesnika. Potpora je vrlo važna u oporavku bolesnika i njegovom bržem i lakšem povratku u svakodnevne obveze.</p>		
--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivana Senhadji, dipl.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE

dr.sc. Višnja Pranjić

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ivana Senhadji, dipl.med.tech.